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Die CDU wird den Stadtteil Osterholz weiter zu einem lebendigen, liebenswerten, sicheren und sozialen Umfeld für seine Bürgerinnen und Bürger gestalten. Osterholz mit seinen Ortsteilen Blockdiek, Ellener Feld, Ellenerbrok-Schevemoor, Osterholz und Tenever ist eine kleine Stadt im Land Bremen und trägt für das Land Bremen große Lasten. Osterholz kann aber nicht nur Arbeitsplätze und Infrastruktur für Land und Stadt zur Verfügung stellen, sondern muss auch seinen Bewohnern Lebensqualität bieten.

Die CDU Osterholz wird sich im Ortsamtsbeirat in den Jahren 2007 bis 2011 insbesondere für folgende Forderungen einsetzen:

Wir wollen

· einen Stadtteil für alle Generationen und Menschen mit und ohne Behinderungen. Deshalb wollen wir uns für gute Familienangebote ebenso einsetzen wie für weitmöglichste Barrierefreiheit, Jugendangebote und Kinderbetreuung.

· die gute Osterholzer Bildungslandschaft weiterentwickeln. Kindergärten und Grundschulen müssen eine gemeinsame Leitlinie für frühes Lernen umsetzen; alle Schüler brauchen individuelle Förderangebote. Für uns ist Schulvielfalt Chancenvielfalt der Kinder und Jugendlichen.

· zugewanderte Mitbürger integrieren. Der hohe Anteil von Menschen mit Migrationshintergrund ist eine große Herausforderung. Hier sind alle gefordert, staatliche und gesellschaftliche Organisationen. Wir wollen keine Parallelgesellschaften.

· einen sicheren Stadtteil. Dafür wollen wir das Polizeirevier und seine Außenstellen erhalten und die Polizeipräsenz im Stadtteil ausbauen. Wir wollen präventive Maßnahmen stärken.

· die Schaffung neuer Arbeitsplätze unterstützen. Wie bisher werden wir die Ausweisung von Flächen für Gewerbebetriebe und die Ansiedlung neuer Firmen positiv begleiten. 

· die vielfältigen sozialen und kulturellen Angebote in Osterholz sichern und setzen uns für einen Erhalt der notärztlichen Versorgung und des Klinikums Bremen-Ost ein. Osterholz braucht ein Zentrum. Wir wollen an der Osterholzer Heerstrasse ein Stadtteilzentrum entwickeln und dort ein Bürgerzentrum ansiedeln.

· ein vielfältiges Wohnungsangebot in Osterholz. Dafür brauchen wir insbesondere Angebote für junge Familien, ältere Menschen und Singles. Den begonnenen Rückbau und die Sanierung Tenevers wollen wir fortsetzen.

· eine gute Straßeninfrastruktur für alle Verkehrsteilnehmer. Die Staus in Osterholz müssen aufhören. Wir wollen die Osterholzer Heerstrasse ausbauen und Wirtschaftsverkehre aus den Wohngebieten heraus halten. Der Ausbau des öffentlichen Personennahverkehrs muss fortgesetzt werden.

